

PRILOG A – Vrste kolačića koje koristi ova internetska stranica

Naziv kolačića	Izvor	Svrha	Razdoblje pohrane	Kako blokirati
Cookie-bar	© Janssen -Cilag Polska Sp. z o.o. 2017.	Odgovoran za prikazivanje trake s informacijom da internetska stranice koristi kolačiće.	Kolačići stvoreni za ovu svrhu automatski se brišu s uređaja korisnika nakon godinu dana od zatvaranja podataka o kolačićima.	Da bi omogućio ili onemogućio te kolačiće, korisnik treba promijeniti postavke svojeg preglednika. Budući da se te postavke drukčije mijenjaju u različitim preglednicima, detaljne informacije potražite u sustavu pomoći vašeg preglednika.
Zadana stranica (engl. <i>Default-page</i>)	© Janssen -Cilag Polska Sp. z o.o. 2017.	Odgovoran za pohranjivanje informacija o stranici internetske stranice koju korisnik najčešće posjećuje te za preusmjeravanje korisnika na tu stranicu.	Kolačići stvoreni za ovu svrhu automatski se brišu s uređaja korisnika nakon 30 dana od posljednjeg posjeta.	Da bi omogućio ili onemogućio te kolačiće, korisnik treba promijeniti postavke svojeg preglednika. Budući da se te postavke drukčije mijenjaju u različitim preglednicima, detaljne informacije potražite u sustavu pomoći vašeg preglednika.
PHPSESSID	© Janssen -Cilag Polska Sp. z o.o. 2017.	Odgovoran za održavanje sesije korisnika na internetskoj stranici.	Kolačići stvoreni za ovu svrhu automatski se brišu s uređaja korisnika nakon što se preglednik zatvori.	Da bi omogućio ili onemogućio te kolačiće, korisnik treba promijeniti postavke svojeg preglednika. Budući da se te postavke drukčije mijenjaju u različitim preglednicima, detaljne informacije potražite u sustavu pomoći vašeg preglednika.
Google Analytics	Google.com	Upotrebljava se u skladu https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage	Upotrebljava se u skladu https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage	Da bi omogućio ili onemogućio te kolačiće, korisnik treba promijeniti postavke svojeg preglednika. Budući da se te postavke drukčije mijenjaju u različitim preglednicima, detaljne informacije potražite u sustavu pomoći vašeg preglednika.
Kolačići potrebni da bi internetska stranica te dostupne usluge i funkcionalnosti radili	© Janssen -Cilag Polska Sp. z o.o. 2017.	Kolačići koji su potrebni da bi internetska stranica te usluge i funkcionalnosti koje se ondje nude radili.	Kolačići stvoreni za ovu svrhu automatski se brišu s uređaja korisnika nakon što se preglednik zatvori.	Da bi omogućio ili onemogućio te kolačiće, korisnik treba promijeniti postavke svojeg preglednika. Budući da se te postavke drukčije mijenjaju u različitim preglednicima, detaljne informacije potražite u sustavu pomoći vašeg preglednika.
Kolačići	©	Kolačići koji poboljšavaju rad i	Kolačići stvoreni za	Da bi omogućio ili

<p>koji poboljšavaju rad internetske stranice</p>	<p>Janssen -Cilag Polska Sp. z o.o. 2017.</p>	<p>korisnost naše internetske stranice. Na primjer, oni mogu pomoći u utvrđivanju podupire li korisnikov preglednik male programe koje pokreće preglednik (takozvane „scripts“) koji pružaju dodatne funkcionalnosti i pamte promjene korisnikove konfiguracije internetske stranice (npr. veličina fonta ili jezik).</p>	<p>ovu svrhu automatski se brišu s uređaja korisnika nakon što se preglednik zatvori.</p>	<p>onemogućio te kolačiće, korisnik treba promijeniti postavke svojeg preglednika. Budući da se te postavke drukčije mijenjaju u različitim preglednicima, detaljne informacije potražite u sustavu pomoći vašeg preglednika.</p>
---	---	---	---	---